
 

令和元年度 加茂デイサービスセンター アンケート結果について 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただき、誠にありがとうございました。 

結果をまとめさせて頂きましたので、ご報告させて頂きます。回収率80％ 

 

質問：職員の声掛け、言葉遣い、態度について

どうですか？  【ご利用者様の回答】 

 

質問：送迎の対応について適切な介護が行われて

いますか？ 【ご家族様の回答】 

 

質問：日頃からデイサービス、ケアマネジャー、

ご家族様との連携がとれていますか？ 

【ご家族様の回答】 

81.7

%

16.7

%
1.6％ ① 連携がとれている

② まあまあ連携がと

れている

③ あまり連携がとれ

ていない
91.7%

5.0%

3.3%
① 行われている

② まあまあ行われている

⑤ 無記入

77%

13%

3%
3%

4%
① 好感が持てる

② まあまあ好感が持てる

③ 特に気にならない

④ あまり好感が持てない

⑥ 無記入

78.9%

11.3%

5.6%
4.2% ① 満足している

② まあまあ満足している

⑤ 入浴はしていない

⑥ 無記入

56%

31%

6% 7%
① 満足している

② まあまあ満足している

③ どちらでもない

⑤ 無記入

 

質問：レクリエーションは楽しめる内容ですか？ 

 【ご利用者様の回答】 

 

質問：入浴に満足していますか？  

 【ご利用者様の回答】 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 加茂デイサービスセンター 

【 ご意見・ご要望 】 

 ○ 送迎される時に忙しそうに感じることがある。 
 

       送迎時は家での様子を伺ったり、デイサービスでの様子をお伝えできる 

貴重な時間だと思っております。また、入浴の場面でもゆっくり入浴出 

来ないとの声もあり、気を付けたいと思います。 

 

 

 ○ 一つのことに固執し、繰り返し言うことが増えてきました。 

認知症がこれから進むことがあると思うと不安です。 

 

       認知症の症状は人それぞれ違っています。心配な事 

困った事があれば一緒に考えたいと思います。ご相談ください。 

 

 

 ○ レクリエーションは利用者の方も良い案があると思うので、一緒に考えてみても良いのでは？ 
 

       ご提案ありがとうございます。 

       皆さんと一緒にどんなレクリエーションが良いか相談したいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

質問：何かやってみたいレクリエーションはありますか？  

【ご利用者様の回答】 

7% 7%
2%

4%

18%

20%

2%
2%

8%

30%

① 園芸

② おやつ作り

③ 将棋

④ 創作

⑤ カラオケ

⑥ 塗り絵

⑦ 習字

⑧ 裁縫

⑨ 折り紙

⑩ 無記入

 

全てのアンケート結果は掲載して 

おりませんが、皆様から頂きました 

貴重なご意見等は事業所内で 

検討させて頂き、個別の要望等 

につきましては個々に対応させて 

頂きます。今後も一層のサービス 

向上に繋げていきたいと思います。 
  

ご協力頂きありがとうございました。 
 


